

# КРАСНЫЙ ОКТЯБРЬ

Г. Сызрань, Нуйбышевский край

6

6\* / СЕН. 1935

## Непроизводительные расходы отнести за счет виновных.

Городской театр, согласно законов об охране авторских прав, обязан аккуратно каждую декаду платить авторский гонорар союзу советских писателей. Но директор театра Глазков и бухгалтер Рохлин считают, что изданный закон вовсе необязательно выполнять. Деньги ими своевременно не перечисляются, а если они их и перечисляют, то только по суду.

За 1934 35 годы из 24 платежей, 22 платежа взыскано по суду. Это обошлось театру в 800 рублей, которые он уплатил в виде пошлины. Часть этих расходов отнесена за счет театра, а остальная сумма пока еще нигде не проведена: бухгалтер Рохлин, очевидно, подыскивает

статью расхода, куда можно было бы отнести эту сумму.

Нужно отметить, что в документах бухгалтерской отчетности театра исполнительных листов, по которым можно видеть судебные издержки, почему-то нет.

Этот „расход“ по бухгалтерии театра ни в коей мере не должен быть списан. Судебные издержки, допущенные директором Глазковым и бухгалтером Рохлиным, должны быть отнесены только за их личный счет и списаны с расхода театра.

Сутяжничеству по бесспорным делам пора положить конец. Государственные деньги, бесцельно затраченные, должны находиться в кассе театра.

Бахляков.